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第２回 全員協議会会議録 

 

平成３０年３月１日（木） 

委 員 会 議 室  

○会議日程 

１ 開会宣告（１６時３２分） 

２ 協議事項 

⑴ 第１回議会運営委員会の結果報告について 
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（１６時３２分  開  会） 

植村議長 

それでは、長時間に渡って審議した後ですけども、時間前ですけども、ただいまから始め

たいと思います。 

それでは第２回、資料１回になってますけども、２回に直してください。第２回全員協議

会ということで。 

協議事項として、第１回の議会運営委員会の開催結果ついてということで、委員長方から

ご報告お願いします。 

吉原議員 

  それでは、第１回議会運営の結果報告をいたします。 

本日午前１０時から、議会運営委員会を開催し、平成３０年第１回幌延町議会定例会の会

期、日程等について、協議の結果、次のとおりになりましたので、報告いたします。 

  １、議会の日程。招集日時。平成３０年３月１２日、午前１０時といたします。会期は、

平成３０年３月１２日から１４日までの３日間といたしたいと思います。議事日程は別紙の

とおりであります。 

  ２、審議の方法。（１）平成３０年度各会計予算を除く議案は、議案第１３号、議案第１

４号及び議案第１５号は、関連がありますので、一括議題といたしたいと思います。その他、

各会計予算を除く議案について、提案理由の説明、質疑、討論省略、簡易表決と致したいと

思います。 

（２）平成３０年度予算。一般会計ほか６会計を一括議題と致します。本会議。提案理由

の説明、予算審査特別委員会を設置、付託をすると。予算審査特別委員会の審査方法は、各

会計ごと、質疑、討論省略。異議があるときは討論を行います。簡易表決。これも異議があ

る時は起立表決を行います。そして、委員長報告。これは委員長に一任をいたします。本会

議の委員長報告。これは一括報告、質疑省略、討論を省略、簡易表決といたしたいと思いま

す。特別委員会の審査結果によっては、一般会計と特別会計に分けて討論と表決を行います。

予算審査特別委員会の委員長は、今回は富樫議員に決定いたしました。副委員長は西澤議員。

推薦者は斎賀議員ということになりました。 

  ３、一般質問の通告期限。平成３０年３月６日午前１１時締切といたしたいと思います。 

  ４、意見書提出の要請等の取り扱いについては、本定例会については、取り扱いなしとい

うことになりました。 

  ５、その他。議案の発送日は、今日帰りに配布いたします。 

そして、３月定例会関係予定表は別紙のとおりとなっております。 

以上です。 

植村議長 

  以上、報告ありました。これらについて、何か議員の皆さんから質問あれば、お願いしま

す。 

(「ないです」の声あり) 

  なければ、その他の方に入っていきたいと思います。 

  資料の最後に付いてます、オトンルイの計画、先程まちづくり委員会の中で再度説明あり

ましたけれども、風力発電事業に関する要望書ということで、道北の自然と再生エネルギー
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を考える会、代表富樫とも子さんより、私宛に議長宛に見解を聞かせてくれというとで、こ

のような文章が届いてますのでご報告します。先程、行政の方から説明あったとおり、きち

んとして、法律に基づいて、進められているということなんで、当然、行政の方と相談しな

がら、議長としての見解も今後示して行くことになると思いますんで、とりあえず、そうい

う要望書があったということで、皆さんにご報告いたします。 

鷲見議員  

  議長として答弁答えるの。 

植村議長 

  議長としてということです。それでよろしいですよね。 

斎賀議員 

  議長として、代表の富樫さんっていう人に答えるということで良いですか。 

植村議長 

  議長としてということで、文章で来てますんで。議会の見解をということでないんで。 

西澤議員 

  最後、議長のご見解を示してくださいって。 

植村議長 

  次の件ですけども、２月の２７日に３役会議を持ちました。３役会議の中で今、委員長の

方から、定例会に関する日程の確認もしましたし、あとは議会改革の特別委員会を全員協議

会の中で進めていくということでしたんで、項目をきちんと整理しながら、できれば何かの

ついでということもありますけども、そうでなくて、月に１遍程度、日程調整しながら協議

していければ良いのかなという風に確認しております。特に議員選挙に関することに関して

は、選挙法に則って、やらなければならないという現実なんですけども、その中でも何か新

しく出てこられる立候補者に対して、出やすくする方法はないかということも、議論の中で

皆さんと協議して、早めに結論を出して、町民の皆さんに案内できればという風な確認もし

ました。そんな形で進めていきたいと思いますんで、招集しますので、皆さんの活発なご意

見をお願いしたいと思います。これに関しては、何か。 

 （「ありません」の声あり） 

  よろしいでしょうか。 

最後に、実は昨日２月の２８日、本当の最後の日ですけども、北部の５町の衛生組合の議

長会が、遠別の旭温泉でありまして、局長と２人で出席してきました。近況のいろんな課題

等々、活発な情報交換をして帰ってきたというところでございます。意外とあまり近くても

わからなかったことが結構あるのかなという風に感じて帰ってきましたんで、何かの折に触

れて、皆さんに説明、お話をしていきたいという風に思います。以上です。 

その他、皆さんからその他でありましたら。 

（「ありません」の声あり） 

それでは、天気も心配なんで、ここら辺で第２回の全員協議会を閉じさせてもらいます。

３月の定例会には、ぜひ、予算の審議もありますけれども、一般質問もこの時期ですから、

それぞれ皆さん何かこう、課題を持って、一般質問していただければなという風に思います

ので、どうかよろしくお願いします。以上です。 

（１６時４２分 閉  会） 



  

 

以上、相違ないことを証するため署名する。     議   長  植 村   敦   

 

                         主 事  満 保 希 来   


